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19. Mezőgazdasági Szakbizottság 
Elnök: Dr. Vajda László 
Társelnökök: Acsai Antalné Dr.Kobolka Lívia 

Dr. Juhász Anikó nov. 19-től 
Titkár: Dr. Juhász Anikó nov. 19-ig 
 Dr. Szabó E. nov. 19-től 
Nemzeti képviselő: Dr. Vajda László 
Tagok száma: 55 fő 

A Szakbizottság 2015. évi tevékenysége 
A Szakbizottság aktivitása 2015-ben az előző évhez képest növekedett, 

különösen a II. félévben.  
2015. I. félévében, február 25-én egy rendezvényre került sor az EOQ MNB 

Képzési Központban. Dr. Vajda László szakbizottsági elnök tartott előadást „A 
szerbiai mezőgazdaság EU csatlakozási folyamatáról”, bemutatva az ágazat 
helyzetét, az EU csatlakozás érdekében eddig megtett és tervezett lépéseket. Az 
előadást jól egészítették ki a Vajdaságból érkezett vendégek hozzászólásai, majd 
számos kérdés hangzott el. 

A Szakbizottság tagjai több szakmai rendezvényen vettek részt 2015. 
szeptemberében az OMÉK-en, így például a HÍR védjegy 2015. évi díjkiosztó 
Gáláján és „A Magyar Agrárium Kutatás-Fejlesztésének Európai Uniós 
Lehetőségeivel” foglalkozó rendezvényen. 

2015. október 26-27-én a Szakbizottság képviseltette magát a Nemzetközi 
Minőségügyi Akadémiának a Hotel Kempinskiben rendezett első 
Világfórumán. A Szakbizottság elnöke társelnöki tisztségét töltötte be a 
mezőgazdasággal foglalkozó szekciónak. 

2015. november 19-20.-án Újvidéken, Szerbiában az Európai Minőségi Hét 
rendezvényen Dr. Vajda László tartotta a nyitóelőadást, másnap pedig a 
Mezőgazdasági kerekasztal levezető elnöke volt. 

2015. november 25-én Szegeden a Szakbizottság közreműködésével 
nagysikerű rendezvényre került sor „Minőségmenedzsment az 
élelmiszergazdaságban 2015” témakörben több mint 50 résztvevővel. A 
rendezvényt Dr. Molnár Pál, az EOQ MNB elnöke és Nagy Endre, a PICK 
Szeged vezérigazgatója nyitotta meg. Az előadók között volt Kispál Gergő a 
Csongrád megyei Agrárkamara képviseletében, Kránitz Lívia, a 
Földművelésügyi Minisztérium képviselője, Dr. Vajda László, szakbizottsági 
elnök, Dr. Márai Géza, aki a Minőségügyi Világfórumon elhangzott előadását 
ismételte meg a „Tájgazda” minőségi védjegyről. A szemináriumon vendégeket 
köszönthettünk a Vajdaságból, akik közül Dr. Kovács-Sárkány Hajnalka a 
minőségirányítási rendszerek szerbiai elterjedéséről tartott előadást. 

2015. december 8-án a Szakbizottság az Élelmiszeripari Szakbizottsággal 
együtt társszervezőként működött közre a Földművelésügyi Minisztérium a 
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Terra Madre rendezvényén. A szakbizottsági elnök előadást tartott a 
minőségpolitika és az élelmiszerbiztonság szerbiai helyzetéről. A 
Szakbizottság által meghívott horvát előadó a horvát eredetvédelmi 
rendszerről, két szerbiai meghívott vendégelőadó pedig a mezőgazdasági és 
élelmiszeripari termékek, valamint a borok eredetvédelméről tartott előadást. 

2015. évben változás történt a Szakbizottság titkári feladatait ellátó 
személyben. Dr. Juhász Anikó lemondott, tekintettel az Agrárgazdasági Kutató 
Intézet főigazgatójának történt megválasztására. A Szakbizottság új titkára Dr. 
Szabó Erzsébet, a KÉKI tudományos főmunkatársa, akit megbízásában az EOQ 
MNB Választmányának 2015. december 21-i ülése erősített meg. 

A Szakbizottság 2016. évi munkaprogramja 
A 2015. év eredményeire alapozva a Szakbizottság tovább kívánja bővíteni 

tevékenységét. Ennek magalapozására „Tanácsadó Testület” alakult a 
mezőgazdaság különböző szakterületeinek képviselőiből. A Testület első ülését 
2016. január 28-án tartotta meg. A megbeszélésen az élénk szakmai vita 
mellett számos javaslat is elhangzott, amelyeket a 2016. évi munkaprogram 
alapját képezi. 

2016. március 16-18 között Dr. Vajda László szakbizottsági elnök részt vesz 
és előadást tart Horvátországban, Zárában a 17. Nemzetközi Minőségügyi 
Szimpóziumon. 

2016. áprilisban budapesti helyszínnel kerekasztal beszélgetésre kerül sor a 
következő témakörben: „Minőségügyi sikertörténetek a mezőgazdaságban – Te 
lehetsz a következő”. Előadókként a Tanácsadó Testület néhány tagja fog 
szerepelni. A rendezvényt egyúttal alapul szolgál a Szakbizottság 
tevékenységének megismertetésére és új tagok verbuválására. 

2016. júniusban a Szakbizottság társszervezőként részt vesz a 
Földművelésügyi Minisztérium Eredetvédelmi Főosztályának a nemzeti 
minőségrendszerekről és az annak keretében elismert termékekről szóló 
rendezvényén. 

2016. októberben újabb önálló rendezvényre kerül sor Szegeden „Hogyan 
térül meg nekem a minőségirányítási rendszer alkalmazása?” témakörben 
szerbiai és horvátországi résztvevők bevonásával. 

2016. december elején a Szakbizottság bemutatkozik a Biokontroll Kft. által 
szervezendő Biokultúra Napon. 

December 8-án a Szakbizottság társszervezőként részt vesz és előadót 
biztosít az FM-ben az Eredetvédelmi Főosztály által megszervezésre kerülő 
Terra Madre rendezvényen. 

Kiemelt feladat az agrárágazati felsőoktatásban a minőségügy oktatásának 
támogatása. Szorosabb együttműködés lesz a Szegedi Tudományegyetem 
Mérnöki Karával és a Szent István Egyetemmel. A minőségüggyel foglalkozó 
szakdolgozatokhoz Szakbizottságunk külső konzulenst biztosít. Előkészítő 
lépésekre kerül sor annak érdekében, hogy a minőségügy oktatásában 
kapcsolat alakuljon ki az Újvidéki Egyetem Mezőgazdasági Karával. 




